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О признании утратившими силу отдельных  постановлений администрации муниципального образования Белореченский район 

Рассмотрев протест Белореченской межрайонной прокуратуры от 20 марта 2020 года №7-02-2020/3320, в целях приведения нормативно правовых актов администрации муниципального образования Белореченский район в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь статьей 31 Устава муниципального образования Белореченский район, п о с т а н о в л я ю:

1. Признать утратившими силу следующие постановления администрации муниципального образования Белореченский район:

от 21 марта 2013 года № 723 «Об утверждении Порядка предоставления сведений о расходах лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе и должности муниципальной службы администрации муниципального образования Белореченский район»;

от 15 марта 2015 года № 726 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Белореченский район от 21 марта 2013 года № 723 «Об утверждении Порядка предоставления сведений о расходах лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе и должности муниципальной службы администрации муниципального образования Белореченский район»;

от 20 апреля 2016 года № 906 «О внесении изменений в постановление муниципального образования Белореченский район от 21 марта 2013 года №723 «Об утверждении Порядка предоставления сведений о расходах лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе и должности муниципальной службы администрации муниципального образования Белореченский район».
2. Управлению делами администрации муниципального образования Белореченский район (Солдатенко Д.Ю.) обнародовать настоящее постановление в установленном порядке.

3. Постановление вступает в силу со дня его официального обнародования.

Глава муниципального образования 

Белореченский район                                                                        А.Н. Шаповалов
