













О признании утратившими силу отдельных постановлений администрации муниципального образования Белореченский район 


В целях приведения правовых актов администрации муниципального образования Белореченский район в соответствие с действующим законодательством, на основании Федерального закона от 19 июня 2004 г.  №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», руководствуясь статьей 31 Устава муниципального образования Белореченский район, п о с т а н о в л я ю:
1. Признать утратившими силу постановления администрации муниципального образования Белореченский район:
от 2 июля 2012 г. №1473 «Об утверждении административного регламента администрации муниципального образования Белореченский район по предоставлению муниципальной услуги «Обеспечение условий реализации на территории муниципального образования прав граждан на проведение собраний, митингов, демонстраций, шествий и пикетирований»;
от 15 апреля 2013 г. №939 «О внесении изменений в постановления администрации муниципального образования Белореченский район от 2 июля 2012 г. №1473 «Об утверждении административного регламента администрации муниципального образования Белореченский район по предоставлению муниципальной услуги «Обеспечение условий реализации на территории муниципального образования прав граждан на проведение собраний, митингов, демонстраций, шествий и пикетирований».
2. Общему отделу управления делами администрации муниципального образования Белореченский район (Муштай С.Д.) обнародовать настоящее постановление в установленном порядке.
3. Постановление вступает в силу со дня его обнародования.


Глава муниципального образования
Белореченский район                                                                         А.Н.Шаповалов
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