

О внесении изменений в отдельные постановления администрации 

муниципального образования Белореченский район

На основании экспертных заключений управления правового обеспечения, реестра и регистра департамента внутренней политики администрации Краснодарского края от 25 ноября 2022 г. № 34.03-04-384/22, руководствуясь статьей 31 Устава муниципального образования Белореченский район,                  п о с т а н о в л я ю:

1. Внести изменения в постановления администрации муниципального образования Белореченский район:
от 28 сентября 2022 г. № 1423 «О внесении изменений в постановление главы муниципального образования Белореченский район от 23 августа 2007 г. № 1820 «Об оплате труда работников органов местного самоуправления, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы»; 
от 28 сентября 2022 г. № 1424 «О внесении изменений в постановление главы муниципального образования Белореченский район от 29 декабря 2020 г. № 1869 «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных казенных учреждений муниципального образования Белореченский район», изложив пункт 4 в следующей редакции:
«4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 октября 2022 г.».
2. Помощнику главы (пресс-секретарю) муниципального образования Белореченский район Беззубиковой Т.А. опубликовать настоящее постановление в установленном порядке.

3.  Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования. 
Глава муниципального образования

Белореченский район
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